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În luna a doua de implementare a proiectului, august 2025, Beneficiarul a continuat 

activitățile de monitorizare, coordonare și organizare internă, asigurând 

derularea corespunzătoare a tuturor acțiunilor prevăzute în graficul de 

implementare. 

Managerul de proiect a organizat și participat la întâlniri de monitorizare și 

coordonare, desfășurate atât la sediul de implementare, cât și online, cu scopul de 

a urmări progresul activităților, respectarea termenelor asumate și menținerea unei 

bune comunicări între membrii echipei. 

Pentru asigurarea vizibilității contribuției Uniunii Europene prin Programul 

Educație și Ocupare (PEO) 2021–2027, precum și pentru promovarea proiectului și 

diseminarea rezultatelor acestuia, au fost desfășurate activități de informare și 

publicitate. 

Toate materialele realizate au respectat cerințele Manualului de Identitate Vizuală 

privind Instrumentele Structurale 2021–2027 în România, precum și Manualul de 

identitate vizuală PEO 2021–2027, asigurând astfel conformitatea deplină cu 

standardele de comunicare impuse de Autoritatea de Management. 

In data de 25.08.2025, începând cu ora 15:00, la Școala Gimnazială Cața, 

localitatea Cața, județul Brașov a fost organizată conferința de presă de lansare, 

respectând etapele și cerințele prevăzute de Manualul de Identitate Vizuală PEO 

2021–2027. Evenimentul a avut scopul de a anunța oficial demararea activităților 



 

 

proiectului, de a prezenta obiectivele, serviciile și beneficiile pentru grupul țintă, 

precum și de a asigura vizibilitatea sprijinului oferit de Uniunea Europeană prin 

Programul Educație și Ocupare (FSE+). 

Evenimentul a avut rolul de a face cunoscut publicului proiectul, prezentând 

obiectivele generale și specifice, serviciile oferite, rezultatele propuse, principiile 

orizontale și temele secundare FSE la care contribuie, precum și beneficiile pentru 

persoanele vizate și condițiile de acces pentru grupul țintă. 

Pentru susținerea vizuală a acestor activități, au fost realizate și tipărite materiale 

de promovare — banner roll-up, afișe format A3, pliante și pixuri — toate concepute 

în conformitate cu regulile de identitate vizuală PEO și distribuite în cadrul 

conferinței de lansare. 

De asemenea, în luna August 2025, s-a realizat identificarea și înscrierea în grupul 

țintă a 13  persoane eligibile, care au beneficiat ulterior de Servicii specializate 

de informare si consiliere profesională și mediere pe piața muncii și au fost 

introduse în operațiune conform metodologiei proiectului. 

În paralel, în vederea pregătirii demarării cursurilor de formare profesională, s-a 

început procesul de elaborare a metodologiei de desfășurarea a activității. 

Această etapă a contribuit la consolidarea cadrului operațional al proiectului și la 

pregătirea implementării efective a activităților destinate grupului țintă. 

 

 


